
03MB36: Podu Dâmboviţei -
Fundata - Podu Dâmboviţei

CICLISM

Dificultate:

mediu
Distanță:

41.3 km
Durată:

-

Urcare:

1811 m
Coborâre:

1811 m
Vârf:

1390 m
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DETALII TRASEU

Sectoare hartă 19 sectoare



Podu Dâmboviţei - Fundata - Podu Dâmboviţei

Traseul 36 propune un circuit cicloturistic în forță, străbătând câteva chei deosebite din zona

culoarului Rucăr-Bran. Pentru început, străbatem Cheile Dâmbovicioarei și ale Brusturetului în

direcția La Table/Șaua Vlădușca, apoi traversăm Curmătura Groapelor spre satul turistic Șirnea, de

unde urmăm Drumul Șirnei spre Fundata. Coborârea o facem spre Fundăţica, de unde ne înscriem pe

Valea Cheii, cu câteva sectoare de chei frumoase.

Descriere

Traseul 36 este un circuit frumos, vizitând Cheile Dâmbovicioarei și ale Brusturetului, satele Șirnea, Fundata, Fundăţica

și Valea Cheii. Un parcurs cu peste 2500 m diferențe de nivel, pe cca. 41 km. Altit. maximă se înregistrează în zona

Curmătura Groapelor (1391 m).  Traseul propus pornește din localitatea Podu Dâmboviţei, de unde folosim pt primii 6

km (până la  Cabana Brustureț),  drumul  de pe văile  Dâmbovicioarei  şi  Brusturețului.  Cadrul  natural  este unul  de

poveste, iar o zi petrecută în mijlocul naturii este întotdeauna o idee bună. Întregul areal din Defileul Dâmbovicioarei

se întinde pe aprox. 30 km, însă zona propriu-zisă și cea mai pitorească a Cheilor Dâmbovicioarei măsoară doar 2 km.

Spațiul dintre pereţii spectaculoși de până la 300 m înălţime este împărțit cu multă chibzuială între vale și șosea.

Drumul de 3 km ne conduce în centrul comunei Dâmbovicioara. Continuăm spre Peştera Dâmbovicioara pentru aprox.

1 km, a cărei intrare o găsim pe partea dreaptă. Lăsăm în urmă ultimele pensiuni şi intrăm în Cheile Brusturetului (2

km lungime). Cheile Brusturetului sunt formate din trei zone cu pereţii apropiaţi Cheia Lungă, Cheia Strâmtă şi Cheiţa,

o zonă perfectă pentru amatorii de cățărare. Ieșim în Poiana Brusturet, unde găsim Cabana Brusturet (1000 m), aflată

la începutul Văii Seci a Pietrelor, actuală pensiune în regim hotelier, amplasată într-un decor de poveste. Străbatem

sectorul superior Cheile Brusturețului, cu pereţi verticali cu înălţimi de 100-200 m, grote etc. Odată ieșiți din chei,

panta  scade brusc  aproape de  orizontală.  Schimbăm direcția  spre  sud-est  și  începem să  urcăm spre  Curmătura

Groapelor, pe un drum de TAF. Din şa continuăm pe drumul de căruţă / tractor ce coboară în serpentine până la

primele case din Șirnea.  Șirnea a fost  declarat  primul  sat  turistic  din România,  în  1968.  Puteți  savura preparate

tradiționale, dulcețuri, siropuri etc. După popas, urmăm Drumul Șirnei până la asfalt (drumul Branului), de la care ne

înscriem pe drumul pietruit ce străbate satul Fundata. Mai departe, folosim drumuri comunale care ne conduc spre

Fundăţica,  unde ne orientăm spre Valea Cheii,  însoțită  de marcajele  Punct  Albastru.    Valea Cheii  este îngustă și

pitorească și formează mai multe sectoare de chei, între care sectorul de chei (cu Peștera ”La Uluce”) de sub Muntele

Căpățânii, un sector scurt la bifurcația cu Cheile Crovului, cheile mijlocii ale Cheii, cu o zonă de pensiuni și case de

vacanță.  La  final,  trecem prin  lunca  din  Valea  Cheii  de  la  poalele  Muntelui  Ghimbav,  situată  la  nord  de  Cheile

Dâmboviței și defileul Cheița.

Indicații de parcurs

Un alt traseu superb în Culoarul Rucăr-Bran, ce are ca punct de plecare localitatea Podu Dâmboviţei (traseul se poate

parcurge și în alt sens). De aici urcăm pe drumul de vale ce trece prin impresionantele chei ale Dâmbovicioarei și ale

Brusturetului. După mulţi kilometri parcurși schimbăm drumul asfaltat cu cel pietruit și apoi cel forestier și schimbăm

direcţia spre est, urcând spre Curmătura Groapelor. De aici ne înscriem pe drumuri înguste spre Șirnea, de unde pe

Drumul Șirnei ajungem la asfalt la drumul naţional. Nu zăbovim însă mult pe acesta, părăsindu-l curând pentru a

ajunge în răsfiratul sat Fundata. De aici, cu atenţie o luăm spre Fundăţica, de unde ne așteaptă o lungă coborâre pe

Valea Cheii, vale pe care vom da de mai multe sectoare de chei. Pe final ajungem din nou la „civilizaţie”, intersectăm

drumul naţional și în câteva minute suntem înapoi la punctul de plecare din localitatea Podu Dâmboviţei.

Etape
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